「住みたくなるまち日本一」を目指して

富谷市記者会見資料② 平成30年10月31日 経済産業部産業観光課

担 当:今野

連絡先:358-0524

寄付型私募債を活用した「とみやスイーツ基金」へのご寄付について

とみやスイーツ基金は、とみやスイーツを通じた子どもたちへの継続的な教育活動や地域活動への取り組みを支援し、子どもを社会とつなぎ、さらに子どもと未来をつなぐ学びの場を積極的に提供することで「スイーツのまち=とみや」のブランド力強化を目指しています。

このたび、本市でプラスチック射出成形や金型設計・製作の事業を行っている株式会社プラモール精工様より、とみやスイーツ基金へご寄付いただくことになりました。これは、仙台銀行様の寄付型私募債である「じもと応援私募債」を活用して行われるものです。

報道機関の皆様におかれましては、ぜひ、取材していただきますようお願いいた します。

記

- 1. 日 時 平成30年11月5日(月)午後1時30分~
- 2. 会 場 富谷市役所市長室
- 3. 寄付者 株式会社プラモール精工(富谷市鷹乃杜 4-3-5)
- 4. 寄付額 20 万円
- 5. 使 途 とみやスイーツ基金により、子どもたちの食育やキャリア教育など につなげるもの。

○株式会社プラモール精工

本市に本社・工場をおくプラスチック射出成形、金型設計・製作、金型に取り付ける自社開発商品の製造販売業者。県内の優れた工業製品を認定する「みやぎ優れ MONO」において、4 製品が認定となっている。



みやぎ優れ MONO に認定されたガストース

○仙台銀行 じもと応援私募債

私募債の発行に際し、仙台銀行が発行企業から受け取る手数料の一部を優遇し、優遇分を原資として学校や地方公共団体等に物品等を寄贈するもの。仙台銀行としては初の寄付型私募債発行で、株式会社プラモール精工が第一号となる。

とみやスイーツ基金について







富谷市公式キャラクター ブルベリッ娘とブルピヨ

とみやスイーツ基金とは

「とみやスイーツ」を通じた子どもたちへの継続的な教育活動や地域活動への 取り組みを支援し、子どもを社会とつなぎ、さらに子どもと未来をつなぐ学びの 場を積極的にて提供することで、「スイーツのまち=とみや」のブランドカ強化を 目指す基金です。この基金を通して、「食育(地場産品)」「キャリア教育」「震災 復興支援」など、様々な観点から子ども達の教育に寄与する取り組みを実施し ています。

いいたて雪っ娘の栽培

実施月:5月~10月

実施団体: 富谷市あけの平小学校

※配置件・電子ののプランドかぼちゃ「いいたて雪っ娘」を震災復興支援の一環としてあけの ・ 取館村のブランドかぼちゃ「いいたて雪っ娘」を震災復興支援の一環としてあけの ・ 平小学校の子どもたちが栽培。栽培にあたっては、産直組織「おんないん会」や地 域の生産者の指導のもと行いました。収穫したかぼちゃは、「とみやスイーツ」の原 料として「とみや国際スイーツ博覧会」で市内スイーツ店により販売しました。







スイーツ教室(クラブ活動)



実施月:7月

実施団体: 富谷市あけの平小学校

自然いっぱいな 富谷で、たくさ んの蜜を作って くれてたよ!

市内スイーツ店「白いオルゴール」のパティシエ千葉照男氏によるスイーツ教室 (クラブ活動)を実施し、富谷産のブルーベリーやはちみつを使ったロールケーキの作り方を教わり、地場産品やキャリア教育について学びました。

富谷のブルー ベリーやはちみ つはとっても美 味しいピョ!

はちみつプロジェクト



実施団体:富谷市富ケ丘小学校

市役所屋上で養蜂活動を行う「とみやはちみつプロジェクト」のメンバーを講師に招き、養蜂見学を通した「ミツバチの働き」や特産品候補のはちみつの試食、環境教育を学ぶ授業を実施しました。



富谷市役所 産業観光課

〒981-3392 富谷市富谷坂松田30番 TEL: 022-358-0524

Mail:sangyoukankou@tomiya-city.miyagi.jp

寄付の方法は 裏面を見てね!

~寄付方法~ (ふるさと納税による寄付)

とみやスイーツ基金へは、「ふるさと納税」によりご寄付いただけます。ふるさと納税による 寄付は、「インターネットによる寄付」と「申請書(用紙)による寄付」の二つがあり、どちらにお いても、寄付金の使い道を選ぶ欄で「とみやスイーツ基金事業」を選ぶことで、基金へ寄付さ れるしくみです。

寄付の具体的な方法は以下のとおりです。

〇インターネットによる寄付(ふるさと納税総合サイト ふるさとチョイス)

Yahoo!公金支払を利用したクレジット決済を選択することができます。

ふるさと納税総合サイト「ふるさとチョイス」

https://www.furusato-tax.jp/japan/prefecture/04216



スイーツ基金にご寄付 する場合は、 「5.とみやスイーツ基金 事業」を選択して下さい。





ふるさとチョイスHP OR⊐ード

申込書を取得(HPでダウンロード等)し、必要事項を記入の上、いずれかの方法(郵送・Fax・電子 メール)で送付ください。お問い合わせいただければ、申込書様式等をお送りいたします。

郵送・FAX・電子メールの送付先

〒981-3392

宮城県富谷市富谷坂松田30番地

富谷市企画部企画政策課

電話:022-358-0517

Fax: 022-358-2365

Mail: kikakuseisaku@tomiya-city.miyagi.jp





スイーツ基金のしくみ

子どもが夢を持てるまち

ーツブランドの<u>強</u>化

